

Comunicat de presă

Decembrie 2013

Au fost încheiate lucrările la Centrul Național de Informare și Promovare Turistică Vâlcea

Județul Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea are în implementare proiectul „Centru Național de Informare și Promovare Turistică în județul Vâlcea”, finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 5 - Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, Domeniul Major de Intervenție 5.3. - Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică, Operațiunea: Crearea Centrelor Naționale de Informare și Promovare Turistică și dotarea acestora.

Valoarea totală a proiectului: 1.213.241,95 lei, iar valoarea totală eligibilă a proiectului este de: 886.742,71 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul European pentru Dezvoltare Regională însumează: 753.731,30 lei; valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național: 115.276,56 lei, cofinanțarea eligibilă a Beneficiarului: 17.734,85 lei.

Contractul de lucrări de construcții-montaj pentru obiectivul de investiții ”Centru Național de Informare și Promovare Turistică în județul Vâlcea” a fost semnat, în data de 13.02.2013, cu S.C. PROTECTCHIM S.R.L. Râmnicu Vâlcea, în valoare de 470.000 lei (fără TVA), având o durată de execuție de 6 luni.

Recepția la terminarea lucrărilor a fost efectuată în data de 06.09.2013.

Lucrările care au constat în amenajarea unei părți din foaietul existent și extinderea clădirii Teatrului Anton Pann, au fost finalizate obținându-se astfel un spațiu cu intrare separată față de cea a Teatrului, printr-un hol comun.

Astfel au fost obținute următoarele suprafețe utile aferente Centrului Național de Informare și Promovare Turistică:

Spațiu primire public	48,38 m ²
Birou	8,62 m ²
Grup sanitar	3,51 m ²

Contractul de furnizare a mobilierului a fost încheiat cu S.C. MOBITAL M COMPANY S.R.L. Râmnicu Vâlcea, în data de 16 octombrie 2012, valoarea acestuia fiind de 16.150 lei (fără TVA). În cadrul acestui contract au fost achiziționate: dulapuri, birouri, ministand de prezentare, corpuri mobile, scaune, fotolii - dotări specifice unui astfel de centru.

De asemenea, în urma încheierii, în data de 24.09.2013, a contractului de furnizare de echipamente IT și software de sistem, cu o valoare de 51.899 lei (fără TVA) au fost achiziționate echipamentele informatice, respectiv un server, monitoare, imprimante, un multifuncțional și un televizor.

Menționăm că, în prezent se află în evaluare achiziția de servicii - aplicație informatică integrată, prin care se va realiza o aplicație informatică integrată pentru localizarea obiectivelor de interes turistic, vizualizarea traseelor, consultarea informațiilor de către turiști.

Pentru informații suplimentare pot fi contactate Carmen Alexandrescu, Directorul executiv al Direcției Programe și Relații Externe (managerul general al proiectului) și Adriana Petrescu, consilier în cadrul Direcției Programe și Relații Externe (responsabil promovare), la telefon 0250.732.901, fax 0250.739.772.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.



FONDUL EUROPEAN
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007-2013

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională.